
SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS 

MOF en Transporte Intermodal y Logística 

Curso académico 22-23 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

14 14 4 28.57% 4.25 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

1

1

2

1



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

145

20

145

145



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Nombre de la empresa
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

HuelvaPort

Whale Maritime

Capitanía Marítma de Huelva

IMPALA TERMINALS HUELVA SL



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Tecnico Comercial

Sales Executive

Coordinador de Seguridad Marítima

DIRECTOR GENERAL



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Comunicación / Marketing

Comercial

Seguridad Marítima

LOGISTICA
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Indicadas en memoria final.

El alumno ha estado en contacto con nuestros clientes para la asistencia efectiva de sus solicitudes

Elaboración de una base datos sobre suministradores de combustibles autorizados; una base de datos sobre mercancías peligrosas que se operen en el puerto de Huelva, análisis 
del Sistema de Gestión de solicitudes de las Administración Marítima. Colaboración en la revisión de las autorizaciones de MMPP Tareas administrativas en general: archivo, 
registro, copias, digitalización, relacionadas con la tramitación de expedientes que tengan vinculación con el trabajo desarrollado en Capitanía Marítima.

1. Formación en HSE 2. Formación en operaciones 3. Formación en logística de contenedores
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 4 Omitidas: 0
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7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 4 Omitidas: 0
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Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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